SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA IN GIMNAZIJA MARIBOR

Konec januarja načrtujemo virtualni dan odprtih vrat – okvirni datum je 28. 1. 2021. Izvedli bomo različne delavnice in predstavili potek pouka. 
Srednja ekonomska šola in gimnazija Maribor je uspešna in sodobna šola, prepoznavna v svojem lokalnem in širšem, tudi mednarodnem okolju. Zastavljamo si visoke cilje, jih uspešno uresničujemo, pri tem pa razvijamo znanja in kompetence, ključne za življenje in delo v prihodnosti. Sodelujemo z mnogimi podjetji, podjetniki, motivatorji, strokovnjaki z različnih področij in naše dijake navajamo na samostojno, odgovorno in uspešno življenjsko pot z različnimi uresničljivimi cilji tako v družbeni kot tudi samostojni karieri. 
Izvajamo dva programa: ekonomski tehnik in ekonomska gimnazija. Oba programa omogočata uspešno nadaljevanje šolanja na vseh univerzitetnih in visokošolskih programih. 
Posebno pozornost na SEŠG namenjamo našim športnikom. Na SEŠG smo ponosni nanje. Smo šola nosilka certifikata OKS “Športnikom prijazno izobraževanje” in šola, ki dijake športnike vpisuje v športnikom popolnoma prilagojene oddelke v srednjem strokovnem izobraževanju. 
 
Veselimo se sodelovanja z vami in vašimi učenci!
 
Lep pozdrav!
 
 
Alenka Pokeržnik

Srednja ekonomska šola in gimnazija Maribor
spletna stran I facebook 
Trg Borisa Kidriča 3, 2000 Maribor
tel.: 059 083 397 
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